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Balogh Marcell

Kedves Hallgatók! 
Balogh Marcell vagyok, harmadéves 

logisztikai mérnök hallgató. Mindig is 
közösségi embernek tartottam magam, 
aki extrovertált és szívesen vesz részt 
programokon, kezdeményezésekben. 
Jelenleg a Hallgatói Képviselet elnöke 
vagyok.

Többek között azért is szeretném 
folytatni a bizottsági munkát, mert 
családi hátteremből adódóan, még 
gyermekkoromban elváltak a szüleim 
és édesanyám egyedül nevelt, nagyon 
jól ismerem, hogy bárki rászorulhat 
segítségre, szociális adottságai miatt, 
ezért is szeretném segíteni diáktársaimat, 
akiknek szükségük van támogatásra. 

Munkámra mindig igényes és gondos 
vagyok, pontos és precíz embernek tartom 
magam, aki minden helyzetből próbálja 
kihozni a maximumot, a legjobb tudása 
szerint. A bizottsági feladataim során 
sem volt ez másképp és szeretném tovább 
folytatni a megkezdett munkát. Valamint 
szeretném további ötletekkel fejleszteni a 
bizottságot és újítást javasolni, ami segíti 
és egyszerűsíti mind a pályázók, mind 
pedig a bírálók munkáját. 

 

   Remélem, hogy sikerült meggyőznöm 
Titeket, hogy alkalmas vagyok a tagságra 
és a Bizottság hasznos tagja lehetek!

Balogh Marcell
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Berzsenyi Bence

Sziasztok!
Berzsenyi Bence vagyok, harmadik 

féléves közlekedésmérnök mesterszakos 
hallgató.

Tavaly tavasszal jelentkeztem 
először a Kari Diákjóléti Bizottságba. 
Az elmúlt két szociális ösztöndíj alatt 
jópár pályázatot bíráltam el, ezzel 
segítve számos hallgatótársam sikeres 
pályázatát. A következő időszakban is 
szeretném folytatni ezt a tevékenységet, 
és tapasztalataimmal segíteni az új 
bírálókat.

A KDJB-s tevékenység mellett a 
Hallgatói Oktatási Bizottság, a Hallgatói 
Utánpótlási Bizottság és a Hallgatói 
Partnerkapcsolati Bizottság tagja is 
vagyok, valamint a Közlekedésmérnöki 
Szakkollégium Külkapcsolatokért felelős 
alelnöke.

Magamat precíz, munkabíró 
embernek tartom, és szívesen bírálnám 
a pályázatokat a nyáron esetlegesen 
előforduló szabadidőmben, ezzel is segítve 
a hallgatókat.

 
 
 
 

  Remélem a következő félévben is a  
KDJB tagja lehetek!

Üdvözlettel,

Berzsenyi Bence
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Deák Adél

Sziasztok!
Deák Adél vagyok, harmadéves 

logisztikai mérnök hallgató. A 
legutóbbi Időközi Tisztújító Szavazás 
eredményeképpen én lettem a Juttatási-
térítési felelős a Hallgatói Képviseletben, 
így a Kari Diákjóléti Bizottság vezetője 
is.

Egy évvel ezelőtt jelentkeztem először 
a KDJB tagjának. Már előtte is hosszabb 
ideje gondolkodtam, hogy érdemes lenne 
csatlakoznom a Bizottsághoz, majd ezt 
nem is bántam meg. Szeretném folytatni 
azt, amit egy éve elkezdtem és segíteni 
Nektek a pályázaitok elbírálásával.

Úgy gondolom, hogy precíz vagyok, 
és gondos a munkámra. Remélem ezeket 
a tulajdonságaimat továbbra is tudom 
kamatoztatni a Bizottság tagjaként.

Amennyiben bizalmat szavaztok rám, 
akkor minden tőlem telhetőt megteszek, 
hogy további sikeres időszakokat 
élhessünk át együtt.

Deák Adél
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Herbert Bálint

Sziasztok!
Herbert Bálint vagyok, jelenleg a BME 

Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki 
Karán másodéves mesterképzéses hallgató 
a logisztikai mérnöki képzésen és ezúton 
szeretnék pályázni a Kari Diákjóléti 
Bizottságba.

Eddig minden félévemben beadtam 
a szociális pályázatot, így volt 
lehetőségem megismerni pályázói 
oldalról a folyamatokat, illetve hat 
pályázási időszakban már bírálóként 
is volt szerencsém tevékenykedni. Azt 
gondolom, hogy értékes tapasztalatokat 
szereztem, amiket a továbbiakban is 
szeretnék kamatoztatni, valamint bővíteni 
a KDJB tagjaként.

A közéletben eddig a bírálói 
tevékenységemet leszámítva a 
Riszáljkörben, illetve a Hallgatói 
Képviseletben tevékenykedtem. 
Előbbiben három féléven keresztül  
voltam aktív tag, ami idő alatt 
örömmel töltött el, hogy hozzá 
tudtam járulni a Kollégium tisztán 
tartásához. Utóbbiban egy féléven 
keresztül tanácskozási jogú tagként 
 voltam jelen és leginkább a juttatási-
térítési felelős pozícióba nyertem 

betekintést, illetve szereztem hasznos 
tapasztalatokat.

Szeretném továbbra is kivenni a 
részemet a közösségi élet ezen részén és 
szeretnék a Bizottság hasznos tagja lenni. 
A rám bízott munkákat lelkiismeretesen, 
precízen és a határidőket betartva tudom 
végezni, emiatt alkalmasnak tartom 
magam a feladatra.

Remélem, hogy a Tisztújító Szavazáson 
bizalmat szavaztok nekem! 

Herbert Bálint
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Horváth Bálint

Tisztelt Hallgatói Képviselet és Jóléti 
Bizottság!

Horváth Bálint vagyok, a Budapesti 
Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Közlekedésmérnöki- és Járműmérnöki 
(KJK) karának harmadéves, logisztikai 
mérnök hallgatója, ezúton benyújtom 
pályázatomat a Kari Diákjóléti Bizottság 
(KDJB) tagjai közé. Egyetemi éveim alatt 
folyamatosan figyelemmel kísértem a 
hallgatói közéletet, és most érkeztem el 
ahhoz a ponthoz, amikor úgy érzem, 
tapasztalatommal és készségeimmel én is 
hozzá tudok járulni a közösség jólétéhez 
és a juttatások igazságos elosztásához.

Harmadéves hallgatóként már 
rutinosan mozgok az egyetemi bürokrácia 
és a követelményrendszerek világában. 
Az elmúlt három év során nemcsak a 
tanulmányi kihívásokkal szembesültem, 
hanem aktív részese lettem a kollégiumi 
közösségnek is. Jelenleg is a kollégiumban 
lakom, ami lehetővé teszi, hogy első 
kézből értesüljek a hallgatókat érintő 
aktuális problémákról és igényekről.

Különösen büszke vagyok 
a kollégiumon belül működő 
Bográcskörben betöltött szerepemre. Ez 
a közösségi tevékenység sokkal többet 

jelent számomra puszta szabadidős 
elfoglaltságnál: itt tanultam meg (a 10 
év csapatsport mellett), mit jelent a 
valódi csapatmunka, a felelősségvállalás 
és a logisztikai szervezőkészség. Egy-
egy esemény lebonyolítása során 
elengedhetetlen a pontos tervezés, az 
erőforrásokkal való gazdálkodás és a 
résztvevőkkel való türelmes, hatékony 
kommunikáció. Úgy gondolom, hogy 
a körben szerzett tapasztalataim – 
különösen az emberekkel való közvetlen 
kapcsolat és a közösségi célok iránti 
elkötelezettség – kiváló alapot biztosítanak 
a bizottsági munkához.

A Jóléti Bizottság munkája számomra 
a hallgatói képviselet egyik legfontosabb 
pillére. A szociális támogatások és 
ösztöndíjak bírálata nem csupán 



adminisztratív feladat, hanem komoly 
felelősség, hiszen döntéseink közvetlen 
hatással vannak hallgatótársaink 
mindennapi megélhetésére és tanulmányi 
lehetőségeire.

Személyiségemből adódóan a precíz és 
gyors munkavégzés jellemez. Szeretem 
a strukturált feladatokat, és kifejezetten 
élvezem, ha elmélyedhetek a részletekben, 
miközben a hatékonyságot is szem 
előtt tartom. Mivel könnyen és gyorsan 
tanulok új dolgokat, a bírálati szoftverek 
használata vagy a bonyolult szabályzatok 
(például a Térítési és Juttatási Szabályzat) 
elsajátítása nem jelent számomra akadályt. 
Célom, hogy a bírálati folyamatok során 
a lehető legkevesebb hiba csússzon be, és 
minden pályázat a hatályos szabályoknak 
megfelelően, méltányosan kerüljön 
elbírálásra.

Jó kommunikációs készségeimmel 
képes vagyok a bizottságon belüli 
konstruktív együttműködésre, valamint  
szükség esetén a hallgatók felé történő 
érthető tájékoztatásra is. Fontosnak 
tartom az objektivitást és a pártatlanságot, 
ugyanakkor empátiával fordulok 
a rászoruló hallgatók helyzete felé. 
Kollégistaként látom a hallgatói lét 
árnyoldalait is, és ez motivál abban, hogy 
a rendszer segítőkész és átlátható arcát 
képviseljem.

Meggyőződésem, hogy az eddigi 
egyetemi tapasztalataim, a Bográcskörben 
végzett munkám és a precizitásom 

alkalmassá tesznek arra, hogy a Kari Jóléti 
Bizottság értékes tagja legyek. Készen 
állok arra, hogy időt és energiát nem 
kímélve segítsem a Hallgatói Képviselet 
munkáját.

Köszönöm, hogy megtiszteltetek a 
motivációim figyelmes végig olvasásával 
és a pályázatom elbírálásával!

Horváth Bálint
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Horváth Katalin

Tisztelt Bizottság!
Horváth Katalin vagyok, másodéves 

járműmérnök hallgató a Karon. 
Második félévemben adtam le az 

első szociális pályázatomat kollégiumi 
jelentkezés céljából, amely készítése 
közben több nehézségbe ütköztem. Az 
akkori Bizottság tagjai nagyon segítőkészek 
voltak, így később úgy döntöttem, 
hogy én is leadom a jelentkezésemet. 
Szerencsésnek mondhatom magam, 
hiszen hallgatótársaim bizalmat szavaztak 
nekem az elmúlt egy évben. Ebben 
az időszakban rengeteg tapasztalatot 
szereztem a bírálások közben, nagy 
örömmel töltött el, hogy most én lehettem 
az, aki segítséget nyújt és választ ad a 
felmerülő kérdésekre. 

Figyelmesnek és odaadónak gondolom 
magam, munkámra mindig igényes 
vagyok és mindent a lehető legprecízebben 
oldok meg. Szeretném az új időszakra 
is leadni jelentkezésemet, mert célom, 
hogy hallgatótársaim segítségére legyek 
mindenben, amiben csak tudok, és hogy 
könnyebbé tegyem mindenkinek ezt az 
időszakot a legjobb tudásom szerint, 
képviselve érdekeiket. 

 

   Remélem, hogy sikerült meggyőznöm 
Titeket, hogy alkalmas vagyok a tagságra 
és a Bizottság hasznos tagja lehetek ebben 
az időszakban is!

Horváth Katalin
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Kmetykó Márk

Sziasztok!
Kmetykó Márk vagyok, harmadéves 

logisztikai mérnök hallgató. Jelenleg a 
második egyetemi képzésemet végzem, 
hiszen korábban elvégeztem a Testnevelési 
Egyetemet. Évek során rájöttem, hogy 
mennyire fontos a közösség tagjának lenni 
és emiatt a PR Bizottság tagja voltam 4 
félévet.

Úgy gondolom, hogy hasznára tudnék 
válni újból a Kari Diákjóléti Bizottságnak, 
hiszen már 3 félévnyi időszakot töltöttem 
el a bizottságban. Ebben a 3 félévben 
úgy gondolom, hogy sokat hozzá tudtam 
tenni a Bizottság munkájához, mind a 
pályázatok bírálásában, mind a személyes 
bemutatások alkalmával. Próbáltam minél 
átfogóbban válaszolni a bírálatok során és 
összefoglalni az esetleges hibákat. 

Egy önállóan dolgozni képes precíz 
embernek tartom magam, ami szerintem 
nagyon fontos, abban, hogy megfelelően 
eltudjam végezni a nekem kiadott munkát. 
Mindig elérhető vagyok és próbálom 
minél gyorsabban és pontosabban 
elvégezni a rám kiszabott feladatokat.

 
 
 

 Bízom a megfelelő elbírálásban és 
remélem hasznos tagja lehetek majd a 
Bizottságnak a 4. időszakomban. 

Köszönettel: 

Kmetykó Márk
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Miokovics Patrik

Kedves Hallgatók! Kedves Képviselet!
Miokovics Patriknak hívnak, 

jelenleg harmadik félévemet teljesítem 
közlekedésmérnöki mesterszakon. 
Ezen levelemben szeretném kifejteni 
motivációmat, hogy miért szeretnék 
csatlakozni a Kari Diákjóléti 
Bizottságba!

A második félévem óta veszek részt 
aktívan a kari közéletben, amikor is 
jelentkeztem a 2022-es Mentor Gárdába. 
Azóta tagja voltam bizottságoknak és 
öntevékeny köröknek. Az elmúlt két 
és fél évben Hallgatói Képviselőként 
tevékenykedtem az oktatás területén.

Célom, hogy segítsem a hallgatókat és a 
képviseletet a szociális pályázatok bírálása 
során, ezért szeretnék jelentkezni a Kari 
Diákjóléti Bizottságba. A képzésem során 
többször adtam le szociális pályázatot, 
viszont szeretnék segédkezni a pályázás 
másik oldalán is. Az elmúlt időszakban 
már voltam tagja a KDJB-nek, ahol 
már szereztem tapasztalatot a bírálás 
menetéről. Munkámmal igyekszem 
segíteni a hallgatók sikeres és igazságos 
pályázását. Ezen felül célom a Juttatási-
térítési referens munkáját támogatni 
a következő pályázati időszak során. 

 Bízom benne, hogy alkalmasnak  
találtok és a jövőben tudom segíteni a 
Kari Diákjóléti Bizottság munkáját.

Miokovics Patrik


